Sordin **Gehörschutz Supreme Pro X -**Schwarz

Kaliber: Zubehör - Sonstiges

Zustand:

Beschreibung:

MSA Sordin aktiver Gehörschutz Supreme Pro X in schwarz / Leder

Aktuelle Preise und Verfügbarkeit unter: KlickArtikelbeschreibung:

100 % wasserdicht durch spezielle Kapselgehörschützer und Mikrofonmembrane. Elektronik wie Supreme Pro. Mit Kopfband in Camouflage oder Leder.

Die aktiven Gehörschützer mit voll digitaler Signalunterdrückung. Der schädigende Signalpegel wird dabei auf die

Umgebungslautstärke reduziert, so dass z. B. annähernd keine Reaktionszeit für die Unterdrückung des

Schussknalles besteht und die deutliche Wahrnehmung des Kugelschlages ermöglicht wird.

Bedingt durch die Schallpegelabsenkung ist eine ganz normale

Sprachverständigung problemlos möglich.

Beim Schießen in geschlossenen Räumen (Echo-Wirkung) arbeitet die Digitaltechnik ebenfalls zuverlässig und automatisch.

Den Batteriefachdeckel gut zu drehen. SNR-Wert 25 dB. Die 2 Außenmikrophone ermöglichen Ihnen perfektes Richtungshören.

Damit verlieren Sie auch in hektischen Situationen nie die Orientierung. Ideal geeignet für Jäger, Soldaten und Spezialeinheiten

für die Anwendung im Wald, auf dem Schießstand, im Einsatzgebiet oder beim Paintball.

Bei hohem Lärmpegel regelt die Elektronik den wiedergegebenen Schall automatisch, womit volle Schalldämpfung erzielt wird.

Um das Gehör vor schädigenden Geräuschpegeln zu schützen, ist die Leistung der eingebauten Lautsprecher auf 82 dB begrenzt.

Top-Oualität aus Schweden.

Zugelassen nach EN 352-1, EN 352-4 sowie EN 352-8 (pegelabhängig dämmende Kapselgehörschützer mit Audiounterhaltungseingang)!

Der Sordin Supreme Pro-X ist der perfekte Gehörschutz für Jäger und Outdoor-Sportschützen, aber auch für Arbeiter.

Der Sordin Supreme Pro ist die günstigere Variante des Supreme Pro-X und überzeugt genau wie dieser mit 1:4-Verstärkung!

Wenn Du ein robusteres Modell benötigst, greif zum Supreme Pro-X mit wasserdichten Mikrofonen und 5-Jahres-Garantie auf die Elektronik.

Der schwedische Hersteller Sordin hat sich auf hochwertige und robuste Kapsel-Gehörschützer spezialisiert.

Seine Supreme-Serie glänzt durch ein Feature: aktive

Geräuschdämmung bzw. -verstärkung!

Daher eignen sich Sordins perfekt für Jäger und Soldaten, aber auch für Arbeiter. Alle Gehörschützer werden nach wie vor unter höchsten Standards in Schweden

In der Vergangenheit hat bereits die U.S. Army auf Sordins vertraut, genauso wie viele Jäger und Outdoor-Schützen auf der ganzen Welt. ☐- 4 Profile für die aktive Geräusch-Dämmung

Mit Sordin HEAR2 gelang den Schweden eine Meisterleistung.

Diese Technologie erlaubt es Dir, die aktive

Dämmung mit 4 verschiedenen Profilen genauestens anzupassen.

□Wähle zwischen "Jagd", "Schießen", "Fokus" und "Kommunikation"!

□"lagd" ist das ausbalancierte Allround-Profil, während bei "Schießen" die

Umgebungs-Verstärkung weniger stark ist.

∏Bei "Fokus" werden Umgebungsgeräusche maximal verstärkt, bei

"Kommunikation" ist sie komplett abgeschaltet (nur der AUX-Input ist in diesem Profil aktiv). ☐- The ultimate hunting protection

Zugelassen nach EN 352-1, EN 352-4 sowie EN 352-8 (pegelabhängig dämmende Kapselgehörschützer mit Audiounterhaltungseingang)!

Der Sordin Supreme Pro-X ist der perfekte Gehörschutz für Jäger und Outdoor-

Seite 1 von °* Sportschützen, aber auch für Arbeiter.

□Genauso wie der Sordin Supremetüberzeugt.derdSupremetPros Xerband Deutscher Büchsenmacher und Waffenfachhändler e.V.

with 1:4-Verstärkung!

Telefon: +49 (0)6421 480 75-00 - Telefax: +49 (0)6421 480 75-99 - info@vdb-waffen.de

Von seinem Vorgänger unterscheiden ihn die wasserdichten Mikrofone und

besonders robuste Elektronik.

∏Alle Modelle werden in Schweden unter höchsten Qualitätsstandards hergestellt!∏-

Artikelnr.: 55SOR01-2 229.99 EUR*



Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de

Intuitive Bedienung □Den Supreme Pro-X bieten wir mit Schaumkissen oder den noch

Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/MSA-Sordin-Gehoerschutz-Supreme-Pro-X-Schwarz

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

VERSAND = https://hs-arms.de/Versand ABHOLUNG = KOSTENLOS